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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 25. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висинска долина се премјешта од сјеверозапада
Европе и постепено захвата област Јадрана и западни Балкана уз прилив мало
хладнијег ваздуха. У приземљу утицај циклона чији центар се премјешта преко
Јадрана ка нашем региону са пратећом фронталном зоном. Ујутру се падавине
постепено премјештају према истоку и полако престају у већини предјела.
Средином дана са запада поново наилази падавинска зона која доноси захлађење
уз јаку кишу и пљускове са грмљавином. Прво ће захватати западне и јужне
дијелове, а затим ће се током дана и у наредној ноћи премјештати према истоку.
Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 25.04.2023. године у временском периоду 10.00 - 19.00
часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.58 – 17.38 часова.

3. Радарско праћење: Oд 10 часова ујутру радарским и сателитским системима
пратимо падавинску облачност изнад јужног дијела Херцеговине, која се
премјешта од запада према истоку. Јужним ободом поменутих падавина једна
ћелија јача и премјештајући се далеко јужније од станица које су тренутно у
систему противградне заштите, одлази даље на исток. Ситуација се привремено
смирује, а од 15 часова пратимо нове падавине из правца југозапада. Изнад
западног дијела подручја Невесиња, настаје и брзо јача једна ћелија. Достижући
за кратко вријеме методолошке критеријуме за дејство, вршимо њено засијавање
противградним ракетама. Ћелија показује тренд слабљења, а убрзо и напушта
брањено подручје. После 19 часова остају само простране кишне падавине изнад
централног дијела БиХ, те наступа потпуна стабилизација.

4. Дејство: У периоду од 17.01 - 17.15 часова дејствовале су 3 противградне станице
и испаљено укупно 5 противградних ракета на територији локалне управе
Невесиње.

5. Закључак: Таласање фронталне зоне дуж југозападне границе БиХ узрокује
формирање падавина, а касније и локланих пљускова изнад тога подручја. Током
дана су преовладавале слојасте падавине, а у Херцеговини и изоловани
грмљавински процеси. На један, потенцијално опасан, изнад Невесиња, смо
дејствовали противградним ракетама и тиме смањили његов градоносни
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потенцијал. Камерама на аутоматским лансерима је забиљежена појава
краткотрајне суградице у пљуску на том локалитету.
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